SALT LAKE COUNTY COUNCIL RESOLUTION

RESOLUTION NO.	DATE

RESOLUTION APPROVING EXECUTION OF AN INTERLOCAL COOPERATION AGREEMENT MADE WITH MILLCREEK FOR THE TRANFER OF \$90,895.00 TO SALT LAKE COUNTY FOR THE COMPLETION OF RENNOVATIONS TO CANYON RIM PARK

THE LEGISLATIVE BODY OF SALT LAKE COUNTY RESOLVES AS FOLLOWS:

WHEREAS, Millcreek owns certain property known as Canyon Rim Park (the "Park"); and WHEREAS, Salt Lake County is assisting Millcreek with an expansion of the playground at the Park (the "Project"); and

WHEREAS, Millcreek wishes to provide Salt Lake County an additional \$90,895.00 for the Project.

WHEREAS, the governing bodies of the County and Millcreek are public agencies and are, therefore, authorized by the Utah Interlocal Cooperation Act, Sections 11-13-101, et seq., Utah Code Ann., 1953 as amended, to enter into agreements to cooperate with each other in a manner which will enable them to make the most efficient use of their resources and powers; and

NOW THEREFORE, be it resolved by the Salt Lake County Council that the Interlocal Cooperation Agreement with Millcreek for the transfer of \$90,895.00 from Millcreek to Salt Lake County for use by Salt Lake County to complete the Project is approved and the Salt Lake County Mayor is hereby authorized to execute the same.

APPROVED and ADOPTED	this day of	, 2022.
	SALT LAKE COU	UNTY COUNCIL:
	By Laurie String	gham, Chair
ATTEST:		
Sherrie Swensen County Clerk Reviewed as to form and legality:		
Deputy District Attorney		
	VOTING	
	Council Member Alvord Council Member Bradley Council Member Bradshaw Council Member DeBry Council Member Granato Council Member Snelgrow Council Member Stringham Council Member Theodore Council Member Winder-N	e m